
回答人数 17名様

職業 合計

1 会社員 10

2 公務員 0

3 自営業 1

4 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2

5 主婦 1

6 学生 2

7 無職 0

8 無回答 1

年齢 合計

1 10代 1

2 20代 1

3 30代 2

4 40代 7

5 50代 5

6 60代 0

7 70代 0

8 80代以上 0

9 無回答 1

性別 合計

1 男 7

2 女 10
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居住地 合計

1 東京都西東京市 3

2 東京都中野区 2

3 東京都豊島区 3

4 埼玉県川越市 2

5 埼玉県入間郡三芳町 2

6 埼玉県さいたま市 1

7 千葉県市原市 2

8 神奈川県藤沢市 1

9 無回答 1

同行者　※複数回答者あり 合計

1 ひとり 1

2 夫婦・ｶｯﾌﾟﾙ 5

3 三世代 0

4 その他家族 7

5 仕事仲間 0

6 友人 2

7 その他 0

8 無回答 2

1 参加の理由（あてはまるもの全て） 合計

1 ﾁﾗｼのﾃﾞｻﾞｲﾝに魅かれて 6

2 参加費 5

3 武蔵村山市に興味を持った 3

4 家族・友人などに誘われたため 7

5 東京狭山みかんに興味がある 6

6 村山かてうどんに興味がある。 6

7 軽便鉄道廃線跡・トンネル群に興味がある 2

8 温泉に入りたい 4

9 その他 0
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2 このﾓﾆﾀｰﾂｱｰを知ったきっかけ（あてはまるもの全て）※複数回答者あり 合計

1 西武ﾄﾗﾍﾞﾙﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 5

2 武蔵村山市ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 5

3 ﾌﾞﾛｸﾞ・ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ等 0

4 ﾂｱｰﾁﾗｼ 3

5 家族・友人・知人からの紹介 4

6 その他 2

2-4　ﾂｱｰﾁﾗｼはどこでもらいましたか？

・満月うどん

・家族

2-6　その他の具体的な理由

西武トラベルからのメール

3 武蔵村山市をご存じでしたか？ 合計

1 知っていた 11

2 名前は聞いたことがあるがどこにあるかは知らなかった 4

3 ﾂｱｰﾁﾗｼを見るまで知らなかった 2

4 今回のﾂｱｰの中で初めて訪れた場所について（あてはまるもの全て） 合計

1 小林農園 6

2 軽便鉄道廃線跡・トンネル群 13

3 村山温泉「かたくりの湯」 6
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5 このﾓﾆﾀｰﾂｱｰで一番印象に残った場所はどちらですか？※複数回答有 合計

1 村山かてうどんづくり 10

2 東京狭山みかん 1

3 軽便鉄道廃線跡・トンネル群 9

4 村山温泉「かたくりの湯」 0

5 その他 0

その理由（5は、場所と理由）

・1：一から作るのはおいしい！雑談も挟んでよかった

・1：おいしかったので、家でも作ってみたいとおもった

・1：おいしかったから（4）

・1：初めてうどんをつくったから（3）
※なかなか作る機会がないので貴重な体験だったという意見も

・3：一度行ってみたかったから

・3：初めて行けたから（2）

・3：歴史の話が大変おもしろかった

・3：由来などを聞けてよかったから

・3：歴史を感じたから

6 武蔵村山市にまた訪れたいと思いますか？ 合計

1 ぜひ訪れたい 7

2 きっかけがあれば訪れたい 10

3 あまり訪れたいとは思わない

1～3を選んだ理由

･１：化石の発掘でまた来てみたい

・1：他に行ってみたいところがあった

・1：自然豊かで心が癒されたから

・1：自然と歴史に興味があるから

･2：歴史がある。のどかで良いところなので

・2：充実した1日を過ごせたから

・2：食べ物を目的に

・2：みかんがおいしかったから

・2：トンネルの続きが見たい

・2：いろいろ知りたいことがあったから

7 "ムサブラ"アプリを用いて情報の発信をしましたか？ 合計

1 発信した 7

2 発信しない 9

3 無記入 1

7-1.発信手段・内容

・ツイッター（1）

・個人のホームページ

・スマートフォン（2）

・SNS（1）

・メール

・内容：写真をUPする、友人へツアーの感想や風景のよさを伝えた

7-2.発信しない理由

・他のSNSを利用したから

・LINEで発信したので（2）

・これからします（2）

・アプリのダウンロードが容量オーバーでできなかったから

・携帯持っていない
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8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜1＞武蔵村山といえば村山うどん？ 合計

1 十分理解できた 9

2 理解できた 5

3 やや難しかった 3

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜2＞なぜ東京で”みかん”なの？ 合計

1 十分理解できた 13

2 理解できた 4

3 やや難しかった 0

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜3＞トンネル群のひみつとは？ 合計

1 十分理解できた 13

2 理解できた 3

3 やや難しかった 1

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜4＞なぜここに温泉が？ 合計

1 十分理解できた 6

2 理解できた 8

3 やや難しかった 0

4 理解できなかった 2

5 無記入 1
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9 武蔵村山の魅力は何だと思いますか？どんなところが魅力かお聞かせください。

・自然（豊か・のんびりできる）　（7）

・うどん（満月うどん）　（2）

・見どころが多い

・おいしい食べ物が多い

・観光地としての可能性（交通が不便なのが難）

・鉄道が通ってなくても魅力的

・東京みかんは（2）

・都心部から近い（日帰り可）　（3）

・電車がない（秘境感が高まってよい）（3）

・歴史

・東京都は思えないところ

・独特な文化(狭山丘陵)

10 ﾂｱｰ全体の感想・ご意見をお聞かせください。

・説明が分かりやすく勉強になった

・楽しいツアーでした（3）

・また参加したいです

・今回で2回目の参加だったので、もっと内容を変えて紹介してほしい

・その土地のことが知れたし、近いので、また行きたくなりました

・移動範囲が広くないわりに多くの体験や見学があり、充実していた。

東京狭山みかんは、とてもおいしかった。希少なみかん、もっと広めて

武蔵村山に多くの人を呼んでほしい。

・甲冑、来年も入れてください。着たいです。みかんやスコーンも食べたい。

・短い時間ながらも十分楽しめました。食のイメージが強いですが、

自然も豊かですね。

・うどんやみかんがおいしくて、ツアー代金もお手頃なので、大満足でした。

・ツアー代金が安い。うどんの貝をもっと多めがいい。

・新発見ができた

・やっくんが観光大使なので、ぜひ会いたい

・トンネルの話が詳しすぎて苦痛だった。歩くのが疲れた。

トンネルは1・2か所見れば十分。名所が少なく、地域の競争心がなさそうで

やる気がなく見える。町おこし的なことも力を入れてなさそう。

良い資源がいっぱいあるのに住民のやる気が感じられなくて残念。

・1回目と2回目で内容が違うのに料金が同じなのは？？

・満足だったが、温泉にはいれるものと勘違いしてしまった

12 アンケート回収 合計

1 回収 17

2 未提出（未回答） 5

・鉄道がないことをアピールするよりも、あるものの良さをもっと発信してほしい
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